## Corrigendum to Decision of the EEA Joint Committee No 134/2017, amending Annex II (Technical regulations, standards, testing and certification) to the EEA Agreement

In recital 1, the words "(AIR IV renewal programme)" shall be inserted after the words "Annex to Implementing Regulation (EU) No 686/2012".

In paragraph 2 of Article 1 (point 13zzzzzzy), the words "(OJ L 63, 9.3.2017, p. 87)" shall be inserted after the words "Commission Implementing Regulation (EU) No 540/2011".

In point 2 of Article 1, the words "point is" shall be replaced by "points are".